

Из-за кого «горит» уголь?

720720

ОКТЯБРЬ

	3	10	17	24	31
ПН.	4	11	18	25	
ВТ.	5	12	19	26	
ср.	6	13	20	27	
ЧТ.	7	14	21	28	
ПТ.	1	8	15	22	29
сб.	2	9	16	23	30

КУРС ВАЛЮТЫ
(ЦЕНТРОБАНК)
\$ 31,20 руб.
€ 43,02 руб.Интернет-приемная губернатора
www.mediakuzbass.ruГБУК КемОИБ им. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный
центр

192 (25398)

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс

14 ОКТЯБРЯ 2011 г., ПЯТНИЦА

Это уже похоже на военные сводки. Сколько вагонов за углем в Кузбасс пришло сегодня, сколько стоит и когда «подвезут новые патроны». Масштабный «затор» на железных дорогах стал предметом рассмотрения на самом высоком уровне. Президент страны Дмитрий Медведев дал Минтрансу и ОАО «Российские железные дороги» три дня на принятие мер. В Кузбассе от этого ждут одного – изменений реформы железнодорожного транспорта.

«Никто никуда не едет сегодня», – в сердцах заявил «Кузбассу» президент холдинговой компании «Сибирский деловой союз» Михаил Федяев. – Губернатор донес проблему президенту страны. Надо срочно принимать меры». В этот вторник губернатор вынужден был вне заявленной программы видеоконференции с президентом РФ сообщить о том, что в области на складах скопилось более 13 млн тонн угля, резервы складов на исходе. «Вагонов есть. Вывезти не можем. Реформирование железных дорог идет не в эту сторону. Цель реформы была получить конкуренцию, снизить тарифы. Что получилось? В Кузбассе командуют 230 собственников. Оголтело. Раньше при единой системе РЖД такого не было. И мы не знаем: что делать? А у нас остался всего месяц. Если мы не вывезем уголь, встанет вопрос обеспеченности топливом ЖКХ в Сибири».

В Кузбасской топливной компании (КТК), которая является крупным поставщиком энергетического угля в соседние регионы, подтвердили: «Проблемы с вывозом давние. Но того, с чем мы столкнулись в этом году, еще не было. Представьте, если бы на междугородном сообщении с линии сняли часть рейсов автобусов и призвали бы владельцев «легковушек» перевозить людей. Что получается? Сумасшествие!».

цифра
10,957
млн рублей

задержанной заработной платы в течение сентября 2011 года по требованию государственных инспекторов труда выплачено 560 работникам. Общая сумма наложенных штрафов за нарушения законодательства об оплате труда в сентябре 2011 года составила 289,2 тыс. руб.

Коротко

• Навигация 2011 года в Кузбассе завершается 24 октября.

После наступления указанного срока выход маломерных судов на водоемы области запрещен. Согласно положениям Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, судовладельцы могут быть привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере от 500 до 1000 рублей. Также к административной ответственности могут привлечься и руководители баз-стоянок, допустившие выход судов в межнавигационный период.

• Администрация г. Кемерово обратилась к жителям областного центра с просьбой принять участие в осенней уборке города.

Субботники будут проходить по средам и пятницам с 10.00 и с 14.00 часов. Их цель – подготовить город к зимнему периоду, убрать листву и мусор с улиц и дворов, сделать чище и уютнее парки, скверы, территории предприятий и учреждений, отремонтировать детские и спортивные площадки. Принять активное участие в генеральной уборке города призвали рекламо-распространители – им необходимо привести в порядок рекламные конструкции. Пакеты для сбора мусора и талоны на вывоз ТБО можно получить в территориальных управлениях районов города.

Комментарии

Провокация строгого режима?

В последнее время в Интернете все чаще стали появляться жалобы осужденных из Кузбасса.

Например, осужденные исправительной колонии № 43 в Кемерове жалуются на то, что на территории учреждения появился людьми в камуфляже и зверски их избили. Из ИК-43 попали, что их не только избили, но и порвали священную для каждого мусульманина книгу – Коран. Действительно ли это так?

Константин АНТОНКИН, начальник ГУФСИН по Кемеровской области, полковник внутренней службы:

– Мы уже давно заметили, что подобные жалобы со стороны осужденных во все возможные инстанции возникают там, где мы начинаем проводить режимные мероприятия и наводить порядок, который строго регламентирован федеральным законодательством. Например, обыски по изъятию предметов, запрещенных в местах лишения свободы: сотовых телефонов, холодного оружия, денег, игральных карт, наркотиков, порнографической продукции, спиртного и т. д.

В частности, так произошло в ИК-43 строгого режима, но и порвали священную для каждого мусульманина книгу – Коран. Действительно ли это так?

(Окончание на 2-й стр.)

Как стало известно...

Беды интерната

Органы прокуратуры Кемеровской области провели проверку исполнения законодательства по соблюдению прав несовершеннолетних государственными стационарными учреждениями социального обслуживания для умственно отсталых детей.

Самые неблагополучные факты вскрылись в ходе проверки в Мысковском детском доме-интернате. Интернат рассчитан на 300 детей в возрасте от 4 до 18 лет с аномалиями умственного развития, нуждающихся по состоянию здоровья в уходе, бытовом и медицинском обслуживании, а также в социально-трудовой адаптации. Дети сюда поступали по направлению департамента социальной защиты населения.

Еще в июне этого года губернатор обратился к прокуратуре Кемеровской области А.П.Халезину с требованием разобраться с многочисленными нарушениями в этом социальном учреждении и привлечь виновных к ответственности. В августе в прокуратуру повторно обратился департамент социальной защиты населения с просьбой принять меры по выявленным нарушениям.

Поводом для обращения стали результаты проверки, проведенной специалистами контрольно-ревизионного отдела департамента социальной защиты населения Кемеровской области. Тогда выяснилось, что в течение 2009-2010 годов со счетов по вкладам 26 воспитанников перед переездом в другие интернаты были сняты денежные средства на общую сумму более 670 тыс. рублей.

Как сообщает сегодня областная прокуратура, против руководителя интерната возбуждено два уголовных дела: по ч.3 ст.293 Уголовного кодекса Российской Федерации (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц) и по ч.1 ст.286 (превышение должностных полномочий).

Отмечается, что интернат не располагал необходимым количеством специалистов, и это отражалось на качестве оказания медицинской помощи и уровне смертности воспитанников. Так, за два с половиной года здесь умерли 27 детей: в 2009 году – 9, в 2010-м – 15, за 6 месяцев 2011 года – 3 человека. У детей были выявлены признаки недостаточности питания (крайнее истощение), недостающей ухода (опрелости и пролежни), недлежащей организацией кормления и пиения, несвоевременного оказания медицинской помощи.

За последние два года, когда в других городах стали закрываться подобные учреждения, в мысковском интернат начали поступать дети с тяжелейшими заболеваниями со всего Кузбасса, – рассказывает заместитель главного врача по родовспоможению и детству Центральной горбольницы Мысков Галина Чусовитина. – Как правило, это дети-«отказники». В настоящий момент интернат переполнен, в нем содержатся уже 430 детей. Около двухсот из них как-то могут сами передвигаться и питаться, а остальные проживают на первом этаже в так называемом отделении милосердия. Это дети с врожденными уродствами, серьезными аномалиями конечностей, 30 из них могут питаться только с помощью зонда, у них вообще отсутствуют рефлексы. Никакой надежды на то, что они когда-то вылечатся, конечно, нет. Отделение выполняет роль детского хосписа.

По словам Галины Сергеевны, в штатном расписании интерната около 40 медицинских работников, около 10 единиц врачебного персонала. В интернате ощущается постоянная нехватка кадров, потому что не всякий врач сможет привыкнуть работать с такими детьми. В первую очередь, это тяжело морально.

Людмила ХУДИК.

КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

жилищный вопрос

Открылся форум по недвижимости

Кузбасский форум недвижимости и ипотеки открылся вчера в Кемерове. На своей площадке он объединил всех, с чьей помощью можно решить самую основную проблему многих семей – купить квартиру или построить дом.

Посетители форума могут узнать, как можно улучшить жилищные условия за счет тех программ, которые существуют сейчас не только в АИЖК, но и в коммерческих банках. Кстати, последних на форуме более десятка, и каждый банк наряду с хорошо известными схемами предлагает новые варианты жилищного кредитования.

– Через Фонд развития жилищного строительства мы планируем оформить в текущем году 1300 бюджетных займов. В прошлом году мы оформили 1500 займов, но в 2011 год еще не закончился, и думаем, что за три оставшихся месяца мы выйдем на прошлогодний результат, – говорит руководитель фонда Татьяна Пастушенко.

Сотрудники Пенсионного фонда дают молодым семьям подробные консультации о том, как правильно распорядиться материнским капиталом при покупке жилья. Свои проекты различной застройки и отделки квартир демонстрируют строительные организации.

Антон СМИРНОВ.

образование

Подвели итоги

В администрации области состоялось подведение итогов акции «Первое сентября – каждому школьнику».

Лучшим кузбасским товаропроизводителям, руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям, оказавшим помощь многодетным малообеспеченным семьям и одиноким матерям в подготовке детей к школе, вручены областные награды.

Всего в области помочь получили 44 тыс. семей на сумму более 100 млн руб. Из областного бюджета было выделено 45 млн руб. в результате чего помощь оказали 8241 семье. Среди них 741 семья является малообеспеченной, воспитывающей 4 и более детей школьного возраста, – они получили помощь в размере 10 тыс. руб. Из муниципальных бюджетов было привлечено 21 млн 383 тыс. руб., благодаря чему помощь была оказана 17,5 тыс. семейств. Спонсорских средств было направлено на сумму более 36 млн. руб. – помощь получили 18 тыс. семей.

расписание

Движение меняется

В связи с переходом на зимний график движения поездов 2011 – 2012 гг. изменяется расписание движения пригородных электропоездов Кемеровской области, обслуживаемых компанией ОАО «Кузбасс-пригород».

Начиная с 17 октября 2011 года отменяется курсирование следующих электропоездов: № 6256/6255 – 6260/6259 сообщением «Новокузнецк – Ернаково – Новокузнецк»; № 6268/6267 – 6270/6269 сообщением «Новокузнецк – Ернаково – Новокузнецк».

Начиная с 17 октября 2011 года назначается в ежедневное курсирование следующий электропоезд: № 6256 сообщением «Новокузнецк – Полосухино» согласно книге расписания: Новокузнецк – отправление 7.16, Полосухино – прибытие 8.14 (время местное).

Год леса

Еще тысячу деревьев и кустарников высадят в Кемерове в ближайший недель.

В городе подходит к завершению осенний этап акции «Кузбасс – зеленая территория». На сегодняшний день в Кемерово высажено более 11 тысяч деревьев и кустарников, почти 7 тысяч из них – этой осенью.

В ближайшую неделю новые зеленые насаждения появятся в парке имени В. Волошиной. Здесь будет создана аллея Ломоносова.

климат

• Восход 7.43 Заход 18.20 Долгота дня 10.37

• Восход 18.39 Заход 10.17 Посл. четв. 20 октября

Днем небольшая облачность, без осадков, местами туман, ветер юго-западный умеренный. Давление и влажность существенно не изменяются.

Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается повышенный.



Климат

Сегодня

день +17 - 19 +6 - +8

Новокузнецк +18 - +20 +5 - +7

Мариинск +16 - +18 +6 - +8

Юрга +15 - +17 +5 - +7

Л-Кузнецкий +17 - +19 +6 - +8

Белово +17 - +19 +6 - +8

Междуреченск +19 - +21 +2 - +4

Таштагол +20 - +22 +2 - +4

15 октября

Небольшая облачность, без осадков, ветер западный 2-7 м/с, днем местами порывы до 13 м/с. Температура ночью +5° – +10°C, местами до -2°C, днем +17° – +22°C.

16 октября

Небольшая облачность, без осадков, ветер западный 4-9 м/с, днем местами порывы до 13 м/с. Температура ночью +5° – +10°C, местами до 0°C, днем +16° – +21°C.

Курьер

Прогноз предоставлен Кемеровским гидрометеоцентром.



Провокация строгого режима?

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Там содержатся лица, совершившие тяжкие и особо тяжкие преступления (убийства, изнасилования, разбой и так далее) и уже неоднократно отбывавшие наказания в местах лишения свободы. Ночью через забор осужденных перекинули спиртное. Пресечь это охрана не смогла. Во время распития алкоголя двое осужденных поссорились, и один ударил другого заточкой. Понятно, что мириться с таким положением дел в колонии было нельзя. И было принято решение о проведении на территории учреждения обысков. Для этого мы привлекли сотрудников из других колоний, безопасность обеспечивали бойцы нашего спецназа. Во время инструктажа я категорически запретил применять силу и спецсредства, за исключением случаев, когда это разрешается законом. Например, когда осужденный бросается на сотрудника или на другого осужденного, создает угрозу их жизни и личной безопасности. В случае активного противодействия со стороны осужденных было разрешено использовать лишь наручники. Все проводимые мероприятия снимались на видеокамеру. Поэтому оценить, насколько были обоснованы наши действия и выходили ли они за рамки закона, будем несложно.

Во время обыска в исправительной колонии № 43 были изъяты несколько десятков сотовых телефонов, большое количество колюще-режущих предметов, наркотиков и других запрещенных предметов. У многих осужденных отобрали хранящуюся у них гражданскую одежду, что тоже запрещено (сегодня мы полностью обеспечиваем всех осужденных одеждой и обувью установленного образца). Никаких спецсредств в колонии во время обыска не применялось.

А вскоре ряд осужденных через своих родственников стали писать жалобы на плохое обращение с ними, о том, что в колонии их якобы сильно избили и отобрали лич-

ные вещи... Причем жаловались те, у кого наши сотрудники изъяли ножи, мобильники, карты и другие запрещенные предметы.

Примерно такая же ситуация сложилась и в исправительной колонии строгого режима № 41, которая находится в Юрге. Там тоже содержатся преступники, совершившие тяжкие и особо тяжкие преступления, но попавшие в места лишения свободы впервые. Жалоба на побои оттуда пошла тоже после того, как во время обысков наши сотрудники изъяли у осужденных большое количество холодного оружия, сотовых телефонов, гражданской одежды, спиртного, наркотиков. Сразу отговорюсь: к нескольким осужденным, не желавшим выполнять законные требования администрации и оказавшим наибольшее активное сопротивление и противодействие обыску, действительно пришлось применить спецсредства и физическую силу. Вместе с жалобами в Интернете появились фотографии Корана, который якобы осквернили проводившие обыск. На самом деле ряд осужденных, исповедующих ислам, которые отбывают наказания за терроризм, похищение людей, убийства, участие в незаконных вооруженных формированиях, обманом выманили Коран у другого осужденного мусульманина. Они намеренно его разорвали, раз撕али страницы и потом разместили все это в Интернете: вот, мол, смотрите, как издаются на нас русские!

Для проверки жалоб в ИК-43 и ИК-41 приезжали уполномоченный по правам человека в Кемеровской области Н. А. Волков, члены Общественной наблюдательной комиссии по контролю за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания (кемеровская региональная общественная организация «Центр татарской культуры «Дулсык»):

— Мы проверяли жалобы из ИК-41, посетили учреждения, куда из Юрги в последнее время перевели часть осужденных, — ИК-29 в Кемерове и следственный изолятор № 1 в Кемерове. Понапачу думали, что дыма без огня наверняка не бывает. Но никто из осужденных, с которыми мы общались, — а нам была дана полная свобода действий, и поговорить можно было с любым человеком — не подтвердил того факта, что на их глазах сотрудники ГУФСИН порвали и топтали ногами Коран. На мой взгляд, ряд осужденных исправительной колонии № 41 устроили провокацию, направленную на разжигание конфликта на межнациональной религиозной почве. Мол, сотрудникам учреждения все равно никто не поверит, поскольку они защищают честь мундира. Но во время проверки стало понятно, что эти осужденные просто пытались демонстрировать обстановку в колонии и манипулировать общественным мнением. Сейчас выявлен круг лиц, которые все это затеяли и совершили. Думаю, что такие поступки не должны оставаться безнаказанными. Кроме того, чтобы успокоить людей, мы съездили с разъяснениями в исправительную колонию № 44 в Белове, где содержится довольно большое число мусульман.

Дмитрий ТОЛКОВЦЕВ.

Фото Федора Баранова.

Требуется регулировщик!

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

А угол у нас, наверное, самый сложный в Кузбассе. Он сильнее, чем остальные, склонен к самовозгоранию. На складах он может лежать не более 30-40 дней». В компании трудятся 9 тыс. человек. Текущие поступления за угол — это, в том числе, и зарплата людям, добавляет он.

По мнению Андрея Козицына, генерального директора ООО «УТМК-Холдинг» (управляющая компания «Кузбассразрезуголь»), иначе как «абсурдной» нынешнюю ситуацию не назовешь: если в советское время критиками для МПС считалась коэффициент порожнего пробега вагонов (отношение вагонно-километров пробега порожних вагонов к груженным составам) в 29%, то сейчас, по его данным, этот показатель составляет 42%. В 2007 году, когда ситуация с обеспеченностью вагонов была относительно нормальной, вагонов было в 1,5 раза меньше, чем сейчас, обращает внимание Андрей Козицын. «Проблема не в нехватке вагонов — их сегодня достаточно, но многие из них стоят без движения. Только с углем «Кузбассразрезуголь» сейчас в Кемеровской области простирается 8,5 тыс. полу-вагонов».

Значительная часть парка собственников простирается из-за отсутствия договоров с грузоотправителями, сообщили «Кузбассу» в службе корпоративных коммуникаций Западно-Сибирской железной дороги (филиала РЖД): «Последние отдают предпочтение вагонам, принадлежащим дочерним компаниям ОАО «РЖД», что обусловлено ценовыми условиями, которые, как правило, соответствуют совокупным транспортным затратам грузоотправителей при осуществлении перевозок в вагонах инвентарного парка. В то же время другие компании-операторы, свободные от каких-либо обязательств, устанавливают более высокие цены на полувагоны и перекладывают свою неэффективность на грузоотправителя. А вагоны в результате простирают. По этой же причине погрузка заявленных вагонов ОАО «ПГК» и ОАО «ВГК» (эти крупнейшие компании-перевозчики получили в ходе реформирования парк РЖД) становится затруднительной».

На днях Андрей Козицын обсуждал эти проблемы с Аманом Тулеевым. Он подчеркнул, что, по его мнению, во многом причины сегодняшних проблем объясняются приходом на рынок железнодорожных перевозок огромного количества мелких компаний. При этом система взаимодействия со структурами РЖД не отлажена. «Губернатор, обратившись к президенту страны, выразил мнение всех промышленников. Страдаем ведь не только мы. Металлурги, химики, да все. Если

мы раньше понимали, что нужно решать проблему с вагонами и наращивали собственный парк, то теперь все зависит от того, какие выводы будут сделаны при реформировании железнодорожного транспорта», — добавляет к этому Михаил Федьев.

Губернатор, обращаясь к президенту Медведеву, предложил хотя бы на месяц для нормального обеспечения топливом российских регионов «отдать все в руки РЖД». Кардинальная мера, по мнению губернатора, — резко сократить количество перевозчиков. Замгубернатора по промышленности, транспорту и связи Сергей Кузнецов вчера пояснил «Кузбассу», что регион ждет от федеральных властей введения особой схемы управления вагонами в этот сложный период. Такая практика в критической ситуации применялась на уровне Западно-Сибирской железной дороги. Потребителям в первую очередь отправлялись грузы, которые были подтверждены договорами и оплачены. Нужно и четкое регулирование локомотивным парком РЖД, которого сегодня на всех не хватает. Кроме того, кузбасские власти рассчитывают на жесткий подход Минтранса к сроку эксплуатации вагонов. Министрою мелких операторов имеют довольно старые вагоны. Если бы им было запрещено использовать вагоны со сроком эксплуатации более двух лет, считает замгубернатора, такого количества компаний не было бы. Бизнес предлагает другой подход. По мнению Михаила Федиева, на государственном уровне при лицензировании деятельности по железнодорожным перевозкам можно было бы установить требований необходимого количества вагонов: «Желательно установить планку в районе 15–20

вагонов».

Согласны с такой постановкой проблем и в РЖД. «Подчеркиваем необходимость скрепящего принятия изменений в нормативные документы, касающиеся перевозки приватных порожних вагонов. Предлагаемые изменения наделяют перевозчика и владельца инфраструктуры правом вводить ограничения на перевозки порожних вагонов, а также перемещать порожние вагоны в места отстоя или на станции приписки при их несогласованном нахождении на инфраструктуре. Нормативная база должна четко регулировать ответственность каждого участника перевозочного процесса». Так ответили «Кузбассу» на вопрос о том, какой выход из кузбасской «пробки» видят железнодорожники в службе корпоративных коммуникаций Западно-Сибирской железной дороги — филиала ОАО «РЖД».

Остается ждать, когда времени уже нет.

Татьяна ДУМЕНКО.

Служба новостей «Кузбасс», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

реконструкция

Подарок горнолыжникам

Сегодня в Междуреченске после капитального ремонта откроется горнолыжная школа, расположенная у горы Югус.

Двухэтажное здание 1983 года постройки впервые подверглось такому объемному ремонту, за два года в этот объект вложено из местного бюджета около 20 млн. рублей.

Горнолыжный спорт очень популярен в Междуреченске, на трассах Югуса выросло немало мастеров и кандидатов в мастера спорта, сейчас в этой спортивной школе обучается около 500 детей, и обновленное помещение станет хорошим подарком спортсменам.

Здание не только привлекательно снаружи. Городской школы станет современный спортивный зал — с пальмовыми полами, из специального бруса, рассчитанного на высокие статические или динамические нагрузки. В зале установлены электронные табло, баскетбольные щиты и корзины, волейбольные стойки, батут, тренажер для занятий горнолыжников.

Людмила ХУДИК,

солидарность

Гастарбайтеры всех стран, соединяйтесь!

В Кемеровской области, вероятно, будет создан первый профсоюз иностранных рабочих.

В одной из частных строительных организаций южной столицы Кузбасса работники (большей частью из Казахстана) решили, что продавать свою рабочую силу теперь будут исключительно в рамках законодательства. Собственник компании сам поддержал строителей и инициировал создание первичной профсоюзной организации. Причем он сам и собирается ее возглавлять. Представители ФПОК считают, что членство в таком профсоюзе для многих гастарбайтеров может стать эффективной формой повышения чувства самоуважения, проявления солидарности, даст ощущение принадлежности к большой группе трудящихся-мигрантов, которые испытывают потребности в защите своих интересов.

Примечательно, что создать свой профсоюз пожелали и китайские граждане, вот только реализовать это желание они пока не решились. Дело ограничивается лишь консультациями с профсоюзами области, которые считают, что без массовой общественной организации, целью которой станет выражение и защита интересов трудящихся-мигрантов, движение в сторону цивилизованных форм трудовой миграции невозможно.

Сергей БРЫЗАЛОВ.

спорт

День взятия Уфы

В среду вечером порадовали кузбасских болельщиков команды мастеров и из Кемерова, и из Новокузнецка, причем в обоих случаях битвы оказались умными.

В столице региона волейбольный «Кузбасс» в первом матче полуфинального этапа открытого Кубка России после трех сетов уступил «Уралу» 1:2, но в итоге все-таки смог его переиграть — 3:2.

А в Новокузнецке хоккейный «Металлург» в очередном матче чемпионата КХЛ оказался сильней «Салавата Юлаева» (1:0). В начале третьего периода отличился Медведев, с пятака переправивший шайбу в ворота после передачи Кузмина. Кстати, это уже вторая в сезоне победа наших «сталеваров» над действующим обладателем Кубка Гагарина.

Евгений ГОРКУНОВ.

криминал

Наградной сверток

В Анжеро-Судженске полицейские вернули 83-летней женщины, ветерану, труженице тыла, украденные у нее награды.

Пропажу медалей «Ветеран труда», «65 лет Победы в Великой Отечественной войне» и знака «Ударник коммунистического труда» старушка хватила после того, как у нее дома под видом работников ЖЭКа побывали неизвестные мужчина и женщина. Якобы для осмотра электропроводки и батарей отопления они быстро покинули по квартире, а потом так же быстро ушли...

Подозрение оперативников падло на 36-летнего наркомана и его 28-летнюю знакомую. Мужчина выдал полицейским сверток с похищенными у пенсионерки наградами. Установлено, что задержанный причастен еще к нескольким кражам.

Владимир СЕРГЕЕВ.

латы, подтверждающие соответствие кандидата требованиям, предусмотренным статьей 7 федерального закона;

7) заявление кандидата о согласии выйти в состав Общественной палаты Российской Федерации;

8) информация о деятельности общественного объединения;

9) иные документы, которые общественное объединение считает необходимым представить.

Копии указанных документов, направленных в Общественную палату Российской Федерации, должны быть представлены общественными объединениями в рабочую группу по подготовке созыва в Кемеровской области до 26 октября 2011 года в 11 часов по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 56, большой зал Федерации профсоюзных организаций Кузбасса.

Межрегиональным и региональным общественным объединениям, изъявившим желание принять участие в собрании, в срок до 24 октября 2011 года необходимо представить в рабочую группу по подготовке созыва заявление об участии в работе собрания.

Предлагаем межрегиональным и региональным общественным объединениям Кемеровской области направить заявления о желании включиться в выдвижение своих представителей в состав Общественной палаты Российской Федерации.

На основании обращения членов Общественной палаты Российской Федерации, утвержденных Указом Президента Российской Федерации, Методических рекомендаций по организации и проведению выборов представителей от общероссийских, межрегиональных и региональных общественных объединений в члены Общественной палаты Российской Федерации ряд межрегиональных, региональных общественных объединений Кемеровской области включился в процесс формирования Общественной палаты Российской Федерации.

Для участия в формировании Общественной палаты Российской Федерации общественным объединениям необходимо направить в Общественную палату Российской Федерации по адресу: 125993, г. Москва, ГСП-3, Миусская пл., д.7, стр. 1, следующий пакет документов:

1) заявление о желании принять участие в собрании по выдвижению кандидатов в члены Общественной палаты Российской Федерации;

2) решение руководящего коллегиального органа общественного объединения;

3) нотариально заверенная копия устава общественного объединения;

4) нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации общественного объединения, зарегистрированного не менее чем за один год до дня истечения срока полномочий членов Общественной палаты действующего состава;

5) нотариально заверенная копия свидетельства о внесении записи об общественном объединении в единый государственный реестр юридических лиц;

6) сведения о представителе общественного объединения, выдвигаемом в качестве кандидата в члены Общественной палаты.

Информация о порядке формирования Общественной палаты Российской Федерации, о представлении документов размещена на официальных сайтах Общественной палаты Кемеровской области (www.oprf.ru) и Общественной палаты Кемеровской области (www.opko42.ru).

Рабочая группа рассматривает предстоящее собрание представителей как мероприятие, направленное на укрепление гражданского общества, взаимопонимания, солидарности между людьми, на дальнейшее развитие Кузбасса, России.

Извещение о проведении аукционов по продаже права на заключение договора аренды и купли-продажи земельного участка

Организатор аукциона - Государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки» (ГП КО «Агентство ОПЗУ»).

Форма торгов: открытый аукцион.

Форма подачи предложений по цене: открытая.

Орган, принявший решение о проведении аукциона: решения КУТИ КО от 22.09.2011 № 10-2/3720 (лот №1), от 28.09.2011 № 10-2/3851 (лот №2), от 28.09.2011 № 3-2/3850 (лот №3), от 28.09.2011 № 10-2/3861 (лот №4), от 16.09.2011 № 10-2/3657 (лот №5), от 16.09.2011 № 10-2/3657 (лот №6), от 10.05.2011 № 3-2/1637 (лот №7).

Место проведения аукционов: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4.
Дата и время проведения аукционов:
Лоты № 1, 2, 3 – 28.11.2011 г. в 11 час. 00 мин.
Лоты № 4, 5, 6, 7 – 29.11.2011 г. в 11 час. 00 мин.
Предмет аукциона (лоты):

№ лота	Адрес земельного участка	Кадастровый номер	Площадь, кв.м	Начальный размер арендной платы за 1 год аренды/стоимости участка, руб.	Сумма задатка, руб.	Шаг аукциона, руб.
1	г.Кемерово, 245 км автомобильной дороги М-53 «Байкал» Новосибирск-Иркутск, строение 4	42:24:0101022:920	716	244000	48800	12200
2	г.Кемерово, восточное пересечение ул. 1-й участок Шахтостроя и ул. 2-й участок Шахтостроя	42:24:0101015:4583	1049	292000	58400	14600
3	г.Кемерово, Заводской, ул.Таврическая, 128	42:24:0101005:1318	770	20000	4000	1000
4	г.Кемерово, 130 м северо-западнее жилого дома №1 ул. Российской	42:24:0601015:318	6358	3015000	603000	150750
5	г.Кемерово, юго-восточнее жилого дома № 123 по ул.Инициативной	42:24:0301020:551	55	10000	2000	500
6	г.Кемерово, юго-восточнее жилого дома № 123 по ул.Инициативной	42:24:0301020:552	60	11000	2200	550
7	г.Кемерово, Заводской район, ул. 7-я Цветочная, 43	42:24:0101044:1758	609	8000	1600	400

По лотам №1, №2, №5, №6, №7 проводится аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

По лотам №3, №4 проводится аукцион по продаже в собственность земельного участка.

Разрешенное использование земельных участков: для строительства бассейна (лот №1), для строительства двухэтажного здания гаража-стоянки на 9 машиномест с административно-бытовыми помещениями на 10 сотрудников (лот №2), для посадки однолетних культур (лот №3), для строительства гаража, офиса, производственного помещения (по обработке древесины) (лот №4), для строительства индивидуального капитального гаража (на 1 легковую машину) (лот №5), для организации строительства индивидуального капитального гаража (на 1 легковую машину) (лот №6), для строительства индивидуального жилого дома (лот №7).

Срок действия договора аренды: до момента регистрации права собственности на объект недвижимости (лот №7), 5 лет (лоты №1, №2, №5, №6).

Дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 25.11.2011г. до 12.00.

Задаток должен поступить не позднее 15.00 25.11.2011г.

Задаток перечисляется на р/с ГП КО «Агентство ОПЗУ»: ИНН/КПП 4205128577/420501001, р/с 4060281082600019002 в Кемеровском отделении № 8615 г. Кемерово Сбербанка России к/с 3010181020000000612 БИК 043207612 (комиссия за перечисление денежных средств взимается за счет претендента) или наличными денежными средствами в кассу.

К участию в аукционе допускаются

физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежащие оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечивающие поступление задатка на счет ГП КО «Агентство ОПЗУ».

Документы, представляемые для участия в аукционе: а) заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка; б) выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц; в) документы, подтверждающие внесение задатка.

Аукцион проводится в порядке, предусмотренном законодательством РФ. Прием документов для участия в аукционе, ознакомление претендентов с формой заявки, иной информацией о земельном участке, условиями договора о задатке, аренды, купли-продажи, а также техническими условиями подключения объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и платой за подключение осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения до 12.00 25.11.2011г. по рабочим дням и числам.

С градостроительными ограничениями и условиями землепользования претенденты могут ознакомиться по адресу приема заявок, а также на сайте <http://gpk-agentstvo.ru>. Для осмотра земельных участков необходимо обратиться в указанное для приема заявок время по адресу приема заявок.

Контактные телефоны: (3842) 75-32-52, 75-16-33, сайты <http://gpk-agentstvo.ru>, <http://www.ako.ru>.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Фонд имущества Кемеровской области («Кузбассфонд») как организатор аукциона проводит открытый по форме подачи предложений аукциона по продаже права на заключение договора купли – продажи следующего имущества:

Документы, представляемые для участия в аукционе:

а) заявка установленной формы; б) платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка; в) описание предоставленных документов в 2 экз.; г) для юридических лиц дополнительно: копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке; решение органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества; д) для физических лиц: документ, удостоверяющий личность. Прием заявок для участия в аукционе, ознакомление с иной информацией об имуществе, с формой заявки, условиями договоров о задатке и купли – продажи имущества, порядком проведения аукциона осуществляется по адресу проведения аукциона: г.Кемерово, пр.Ленина, 90/2 («Кристалл», 3-й этаж, со дна опубликования информации

до 12 час. 14.11.2011г. по рабочим дням и часам. Дата определения участников аукциона: 15.11.2011г. в 10.30. **Дата и время проведения аукциона: 15.11.2011г. в 11 час.** Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе аукциона наибольшую цену за имущество.

Протокол об итогах аукциона, имеющий силу договора, подписывается в день проведения аукциона. Договор купли-продажи заключается не позднее 5 дней после подведения итогов аукциона. Средства платежа – рубли. Условия и срок платежа по договору: 10 рабочих дней с момента его подписания. Победитель аукциона возмещает расходы за осуществление действий по организации и проведению продажи имущества сверх цен купли имущества – денежные средства в размере (с НДС): 3% от определенной по результатам аукциона цены продажи. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством. Контактные телефоны: (3842) 35-85-75, 35-83-17. kuzbassfund.ru, torg.gov.ru, [ako.ru](http://www.ako.ru)

Обращение

ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ К ПОЛИТИЧЕСКИМ ПАРТИЯМ, ОБЩЕСТВЕННЫМ ОБЪЕДИНЕНИЯМ, ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫМ ОРГАНАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ И ИЗБИРАТЕЛЯМ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с действующим законодательством на территории Кемеровской области необходимо сформировать участковые избирательные комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Избирательная комиссия Кемеровской области обращается к политическим партиям, общественным объединениям, представительным органам муниципальных образований, избирателям Кемеровской области с просьбой предлагать кандидатуры членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса, имеющих опыт по организации избирательного процесса, грамотных, добросовестных и ответственных лиц.

Прием предложений осуществляется в территориальных избирательных комиссиях Кемеровской области по 31 октября 2011 года (до 18.00) в следующие часы: рабочие дни – с 9.00 до 18.00, суббота, воскресенья – с 10.00 до 15.00.

Предложения политических партий, обществен-

ных объединений оформляются в соответствии с их уставами.

Решение о предложении кандидата в состав участковой избирательной комиссии от представительного органа муниципального образования должно быть оформлено решением, принятым на сессии и заверенным в соответствии с уставом муниципального образования.

Решение о предложении кандидата в состав участковой избирательной комиссии от собрания избирателей по месту работы, службы, учебы, жительства оформляется выпиской из протокола и заверяется подписью председателя и секретаря собрания с указанием численности участников собрания.

Предлагаемая кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий статьей 29 Федерального Закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие граждан Российской Федерации». Ответственность за соблюдение этих требований несет предлагавшая стоящую кандидатуру лицо.

К решениям о предложении кандидатуры в состав участковых избирательных комиссий прилагается письменное согласие кандидата на назначение его членом участковой избирательной комиссии.

Необходимые разъяснения можно получить по телефону 58-17-95.

Отбор наилучших предложений

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание следующих видов услуг в 2012 г.:

- капитальный ремонт электродвигателей всех типов;

- капитальный ремонт подстанций ТСВП (КТП), силовых трансформаторов;

- капитальный ремонт низковольтного электрооборудования (ПВИ, АВ, ВВ, АПШ, АЗУР, АУК-1М);

- капитальный ремонт комплектных распределительных устройств КРУБ-6.

Срок подачи заявки на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04, e-mail: PoleikoTA@suek.ru

Прием заявок на участие в отборе - до 22 октября 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг по управлению дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-

